
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, убивший сожительницу из-за ее настойчивой просьбы пообедать

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ноябре прошлого года обвиняемый распивал спиртное в компании сожительницы и ее подруги. После застолья мужчина ушел спать, а женщина готовила еду. Затем она разбудила сожителя, чтобы он пообедал. Мужчина не хотел вставать, но сожительница настаивала. Разозлившись, он пришел на кухню и ударил потерпевшую ножом в грудь. Подруга, которая стала очевидцем произошедшего, вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть потерпевшей, злоумышленник был задержан. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал частично, утверждал, что не желал смерти женщине.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Октября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1620642>